

“骑虫”大赛

●温中实验学校小学部五(1)班 金扬轩
指导老师 蒋燕

操场上,突然出现了几条身长数米的大虫,它们就像从神秘世界闯进来的巨兽。几位战士雄赳赳气昂昂地骑着大虫,在操场上肆意横行。这是怎么回事呢?原来是学校正在举行一场别开生面的“骑虫”大赛啊!

我很荣幸成为一名“战士”,在“胡大将军”的带领下开始了艰苦训练。“左右、左……”“胡大将军”大声地喊着口号,他的神情严肃而认真,眼睛紧紧盯着前方,就像一位指挥千军万马的将军。

转眼间,比赛即将开始,我们迅速排好阵形,心就像紧绷的弦一样,紧张又期待。我看向其他班级:有的步伐统一,快如闪电;有的步伐混乱,虫变乌龟……终于轮到我们班了!我们骑在虫身上,双手紧紧擒住虫背,摆好姿势,就像即将奔赴战场的战士一样。

只听一声哨响划破长空,一只只大虫如离弦之箭一般冲出了起跑线。我们喊着响亮的口号,步伐逐渐变得整齐,眼神中透着坚定,目不转睛地看着前方。再看六年级的同学们,凭借着他们的大长腿,就像一阵旋风,“一虫当先”。不行,一定要赶上他们!我们奋起直追,双腿像安装了马达一样快速摆动,口号喊得更加起劲,仿佛要把所有的力量都聚集起来。

看到六年级的同学们已经开始“转换”了,我们毫不示弱地紧随其后。“胡大将军”使出“神虫摆尾”一计,大虫稳稳地停在交接点。我们男生迅速抬起右腿,利落地“下马”,然后从左侧飞速跑开,女生们则身轻如燕,敏捷地翻身上虫,这一顿操作如同行云流水,轻巧无比。当其他班级还在笨拙地摆弄虫的时候,我们班的女生们已经像火箭一样从起点冲了出去。那一刻,她们像与虫融为一体,向着终点冲刺。

“赢了!赢了!”我们反败为胜,以绝对的优势碾压了全校。同学们欢呼着,脸上洋溢着胜利的笑容,那是一种无法言喻的快乐与成就感。那一刻,我深深地感受到只要团结合作,默契配合,再大的困难都会被化解。虽然这场令人印象深刻的“骑虫”大赛已经结束了,但团结合作这个道理在我心中生根发芽,开出了一朵美丽的花。



美丽的九龙湖

●箬横小学四(1)班 江奕辰 指导老师 施春燕

我的家乡温岭有一片令人心驰神往的仙境——九龙湖。它静谧而生动,是自然与人文交织成的动人画卷。

每当春风拂过大地,九龙湖便换上了她最为绚丽的衣裳。这时节,湖畔变成了一片花的海洋,人流如织,共赏这春日盛宴。最为引人注目的,莫过于那一片片盛开的郁金香。它们以红、粉、金黄为主色调,绘就了一幅生动的多彩画卷。红色的郁金香,热烈如火,仿佛能点燃每一个观者的心;粉色的,则温柔如水,像极了少女羞涩的面庞;而金黄色的,在阳光的照耀下更显璀璨,每一朵都像是精心雕琢的艺术品,姿态万千,有的含苞待放,有的初绽笑颜,还有的则羞涩地躲在花苞之中,等待着最佳的绽放时机。

九龙湖的水,是这美景中不可或缺的灵魂。湖面平静无波,宛如一面巨大的明镜,将蓝天白云、绿树红花尽数纳入怀中,倒映出一幅幅动人心魄的画面。湖水清澈见底,让人忍不住想要一探究竟,却又生怕惊扰了这份宁静。它的绿,绿得深邃而纯净,仿佛是大自然最珍贵的玉石,静静地躺在那里,散发着诱人的光泽。水中的鱼儿,更是为这静谧的画面增添了几分生机与灵动,它们时而跃出水面,与游人嬉戏,时而迅速潜入水底,仿佛在与你玩着捉迷藏的游戏,让人忍俊不禁。

如此美丽的九龙湖,怎能不让人心生向往?听了我的描述,你是否已经迫不及待想要前往一探究竟了呢?相信我,当你真正站在九龙湖畔的那一刻,所有的语言都将变得苍白无力。因为那份震撼与美好,只能用心去感受,用眼睛去见证。

厨房是个音乐厅

●锦园小学三(7)班 江昔航 指导老师 陈雪萍

夜幕降临,华灯初上,家家户户的厨房里都透出了温馨的光芒。

小小的厨房就像一个神奇的音乐厅,锅碗瓢盆等小演员们一一登场,而妈妈就是那个最棒的指挥家。她穿着围裙,就像穿着华丽的燕尾服,手里拿的锅铲,就像她的指挥棒,在厨房里激情地指挥着她的“音乐会”。

首先开场的是“洗菜序曲”。“哗啦啦”的水声,就像竖琴的琴弦被轻轻拨动,发出悦耳的声音。蔬菜宝宝们在水槽里快活地玩耍,有的打滚,有的旋转,好像在跳一曲欢快的舞蹈。加上刷螃蟹的“沙沙”声,如同沙锤在有力地击打,为这首序曲增添了节奏感。

“切菜进行曲”紧接其后。菜刀与菜板碰撞发出的“咚咚”声,就像架子鼓的鼓点一样稳健而有力。妈妈熟练地切着土豆丝,那“丝丝”声就像二胡的弓尖快速扫过琴弦,清脆又欢快,让人听了心情愉悦。

“炒菜交响曲”也华丽上场了。妈妈打开了抽油烟机,“呼呼”的声音就像贝斯手在深情地拨动着琴弦,低沉而有力。鸡蛋滑进油锅,发出了“滋滋”的响声,就像悠扬的胡琴声在耳边回荡。高压锅里的土豆牛肉也沸腾了,“嗡嗡”的响声就像小号手在激昂地吹奏,尖锐而急促,让人感受到菜肴的热烈与活力。清蒸带鱼蒸熟了,蒸汽从小孔中腾腾升起,“嘶嘶”作响,就像萨克斯的美妙音色,为这场“音乐会”增添了更多的色彩。

随着电饭锅“嘀嘀”的声音响起,抽油烟机的轰鸣声戛然而止,这场精彩的“厨房音乐会”慢慢落下了帷幕。扑鼻的香气在厨房里弥漫开来,一直飘到了餐厅里。我和爸爸作为这场“音乐会”的观众,竖起大拇指,“呼噜呼噜”地吃着饭,用行动表达了对这场高水准“音乐会”的认可。

等我长大了,也要像妈妈一样,在厨房里开一场别开生面的“音乐会”,为家人带来美味的饭菜和欢乐的时光。



小小动物园

●方城小学四(9)班 沈倪而 指导老师 蔡蓓婷

我的家是小小动物园,里面住着变色龙、老黄牛和小黄鹂,他们过着温馨和谐的生活。

妈妈是一条变色龙。她有三种颜色,分别是红色、黄色和绿色。当我犯了错时,妈妈就开启红色警报,她火冒三丈,瞪圆了眼睛,双手叉腰,要对我进行一番“爱的教育”。黄色表示妈妈很烦躁,如果一不小心惹到她,那她的嘴就会像黄河之水滔滔不绝。绿色是什么意思呢?当然是心情好啦!这时,我就不用害怕了,因为妈妈现在十分愉快!只要我一直听话,那我的妈妈就会永远保持绿色。

爸爸是一头老黄牛。早晨,我起床时,爸爸就已经准备去上班了,他看到我,笑眯眯地说:“小沈,拜拜!”我挥了挥手,爸爸便顶着太阳出门了。他迈着疲惫的脚步,眉头皱得紧紧的,十分苦恼,嘴巴时不时张大打个哈欠。之后,我常常想起爸爸黑黝黝的脸颊,不由得心疼爸爸。晚上,爸爸回来了,他的脸红通通的,眼睛已经支撑不住了,一进他那牛棚就睡着了。“呼噜……呼噜……”牛棚里传来了如雷霆般的呼噜声。我跑去看,爸爸额头上有许多汗珠。我把汗珠擦掉,吻了一下爸爸,爸爸脸上的皱纹散了,似乎还笑了一下。这头老黄牛真叫人心疼。

我们家还有一只小黄鹂,那当然就是我啦!每天我都叽叽喳喳叫个不停,空闲时间还会唱歌。有一次,我学着唱《镜中渊》,躺在沙发上,眯着眼睛,手放在胸口,深情地唱着:“镜中渊……”音符好像在我的面前跳动着,我陶醉在歌词之中,无法自拔。我有个外号叫“小歌星”,之前得过独唱金奖、独唱银奖等,我相信自己一定会越唱越好!



苦药

●大溪小学六(4)班 黄依依

中药盛在碗里,缓缓晃动,上面还有密密匝匝的小泡沫在浮动。只有品尝过的人,才知道这棕色液体的“杀伤力”。

就在刚才,一股微甜的小米粥味把我诱下了楼。当我发现“庐山真面目”时,想逃已然晚了——母亲那半是心疼半是命令的眼神盯着我呢!我不情不愿地坐在椅子上,耳边传来一句“善意”的提醒:必须全部喝完!我长叹一声,认命地端起了碗。

棕色液体轻轻摇晃,像极了咖啡。我抿紧了嘴,双手端起碗晃了一下,又晃了一下……微甜的气味分子传了过来,没错,小米红枣粥味。舌尖沾了一星半点,微微尝一下,还是那样恶心。这简直是诈骗!诈骗!

端起,挨近闻闻;放下,眯着眼看看。暗棕色的液体中,似乎带有药渣子,更吓人的是,似乎还有沉淀与漂浮不定的药粉。这要是留个底儿,得是“精华”啊。

我开始发呆,因这碗药的色与味已不再“吸引”我。我仔细地“鉴赏”我的双手,我玩弄要掉的乳牙,甚至偷颗解苦的糖含嘴里,想象嘴中正在双龙戏珠。想得正出神呢,又来一句提醒:药都凉了呀!

唉,不得不喝了呀。我闭上了眼睛,但忍不住不看。药到嘴边,闻着味儿就害怕,不自主地憋了口气。可都岔气了,药才浅降了一分。

不管了!“血”搏一场!我紧闭双眼,捏紧鼻子,一手端起碗,一股脑儿往嘴里灌。那味道苦得醇厚,苦得彻底,苦得深沉。我咕噜咕噜喝了一大口,咽了下去,更苦了。从味蕾到喉咙,到食道,一直苦到胃里,苦到心里。整个人如同泡在药里一般,只怕连头发丝都是苦的。

顿时,我明白了一个道理:良药苦口,“凉”药更苦口,做事绝不能一拖再拖。

飘在天上的日子

●滨海小学六(4)班 王嘉瑄 指导老师 梁挺

我是一朵云,一朵在天空中自在飘荡的云。我几乎整日都在天上飘浮着,无拘无束,宛如一个潇洒的游子,又似一个快乐的孩童。

我是一朵色彩多变的云。清晨,天刚蒙蒙亮,太阳初升之际,我呈现出金色,是一朵充满神气的祥云;白日之中,我洁白如雪,恰似一朵纯洁无瑕的白莲花;傍晚,太阳落山之时,我变成橙红色,那是我在与太阳告别,向它展现自己最美的一面。

我和风姑娘是亲密无间的好友,她走到哪儿,我便跟到哪儿。她带着我来到农村,让我领略乡村的风土人情。然而,到了那里,我惊讶地发现农民们的脸上并非洋溢着喜悦,而是布满愁容。风姑娘打听后得知,由于天气炎热,许多农村都遭受干旱之苦,庄稼都快枯萎了。听闻此因,我的心瞬间软了下来,于是我唤来了一场倾盆大雨。这场雨,浇出了农民们的笑颜,浇活了濒临枯萎的庄稼,浇灭了炎热的暑气,也浇出了我畅快的心情。

我的夜晚是绚丽多彩的。

夜晚,你或许以为我已进入梦乡,那可就错了。夜幕为我披上了黑色的隐形斗篷,我就像一个穿梭在竹林中的侠客。在这美好的夜晚,谁会舍得睡去呢?低头望去,人间烟火是那般美丽,五彩斑斓的灯光既耀眼又温暖,仿佛是彩色的星星洒落在人间。片刻之后,人群渐渐散去,护城河进入了梦乡,秋虫轻声歌唱,树叶“沙沙”作响。抬头仰望,群星闪耀,交织成一座亮晶晶的花园。

我自由自在,无忧无虑,我的生活虽平淡,但也不乏精彩绝伦的时刻。